

與馬陳端喜紀念中學師生齊慶感恩節 講解文化特色

美駐港總領事梅儒瑞踩入校園教弄南瓜批

來港履新約一個月的美國駐港領事梅儒瑞 (Gregory May) 頻頻展示親民作風，繼光顧近年盛大的兩處飯店後，他最近走入本地的路德會馬錦明慈善基金馬陳端喜紀念中學，與中學生一起慶祝感恩節及分享這節日的歷史。據校方指出，是項活動是讓同學透過體驗式學習，認識西方節日的文化特色，以及鍛煉學生的英語能力，並培養世界觀。

本報記者報道

該校於上周三(11月23日)下午在校園內舉行感恩節慶祝活動，美國駐香港及澳門總領事梅儒瑞 (Consul General Gregory May) 擔任特別嘉賓，與學生一同慶祝感恩節。

鍛煉學生英語能力 培養世界觀

校方新聞稿指出，梅儒瑞向學生分享了美國感恩節的歷史，介紹感恩節的由來，以及延續至今的節日傳統。他說，在每年感恩節，美國人都會把握時光，大家會從不同的城市回到家中，參加慶祝派對，一起享用節日食品，如火雞和南瓜批，共度佳節。梅儒瑞深入淺出的分享，眾學生興趣盎然，獲益良多。

其後，梅儒瑞和學生參與烘焙活動，一同製作感恩節慶祝食品「南瓜批」。當天，每位學生都親手製作出香甜可口的南瓜批，體驗感恩節文化。

梅儒瑞客串主持，向學生提出一系列關於感恩節的問題，藉此加深學生對節日文化的認識。



同學們表現積極踴躍，樂在其中。

校長贈迷你港式花牌 別具特色

最後，在致送紀念品的環節中，校長陳婉玲得知梅儒瑞初到香港上任，特意準備了一份極具香港特色的手作禮物—迷你港式花牌，以示感謝，盼望為梅先生帶來美好且珍貴的回憶。

在感恩節慶祝活動完結後，梅儒瑞接受校內學生記者的採訪，他說，熱愛文化交流活動，並期待日後再次到訪。

此外，有學生指是次慶祝活動富有趣味性，不僅能親身體驗感恩節慶祝活動，還能練習英語。當天的慶祝活動，在感恩和文化交融的氣氛中完滿結束。

與母會美路德會建龐大國際網絡

香港路德會作為馬錦明慈善基金馬陳端喜紀念中學辦學團體，透過與母會美國路德會建立起

■梅儒瑞指導學生如何製作感恩節慶祝食
品「南瓜批」。



■感恩節慶祝活動完結，師生與梅儒瑞拍攝大合照。

龐大的國際網絡，建構具國際文化特色的平台。

其中，該校與美國路德會合作開創「國際文化校園計劃」，定期安排團隊由美國來港駐校服務。

美國導師在校活動包括課堂教授、英語訓練、話劇、宗教、音樂、體育活動等；同時，該校發展校本課程「美國研究科」作為優化英語學

習計劃，讓同學認識學習美國的歷史、建築、貨幣等。學生透過交流活動，在真實的英語環境中成長，學好英語。

此外透過美國文化嘉年華與社區連繫，以舉辦攤位遊戲及其他活動，令社區人士及學生感受

美國的傳統、地理、信仰等文化特色。



■校長陳婉玲向梅儒瑞送上-迷你港式花牌，以示感謝。
(校方圖片)



■該校不時與美國有文化
交流活動。